

Таджики

Рябчевских Евгений



Язык:

- Литературный язык таджиков до XX века Литературный язык таджиков до XX века был единым с языком персов Литературный язык таджиков до XX века был единым с языком персов в Иране и назывался فارسی fārsī «персидский» или داری darī «придворный», язык двора. «Таджикскими» (تاجیکی tājīkī) иногда называли многочисленные разговорные формы этого языка (язык «таджиков», то есть персоязычного простонародья в противоположность языку аристократии и образованного класса)[\[27\]](#), но в целом этот термин имел слабое распространение.
- Советское строительство «таджикской нации» неотделимо от создания новой литературной формы, для названия которой был задействован неологизм *таджикский язык*. В основу таджикского языка СССР были положены северотаджикские говоры, наиболее сильно отошедшие от разговорной речи жителей Афганистана.



Кухня:

- Таджикская кухня — национальная кухня таджикского народа. По технологии и ассортименту продуктов ей близки кухни других среднеазиатских народов, однако имеются и свои особенности. Кулинарное искусство таджиков формировалось в течение тысячелетий под влиянием богатой истории этого народа.



Религия:

- Традиционно, начиная со времён [арабского завоевания](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения [Средней Азии](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения Средней Азии является [ислам](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения Средней Азии является ислам [суннитского](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения Средней Азии является ислам суннитского толка. С востока [Большого Ирана](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения Средней Азии является ислам суннитского толка. С востока [Большого Ирана](#) происходят такие выдающиеся суннитские деятели как [аль-Бухари](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения Средней Азии является ислам суннитского толка. С востока [Большого Ирана](#) происходят такие выдающиеся суннитские деятели как аль-Бухари и [Абу Ханифа](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения Средней Азии является ислам суннитского толка. С востока [Большого Ирана](#) происходят такие выдающиеся суннитские деятели как аль-Бухари и Абу Ханифа. Важную роль издавна играли [суфийские](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения Средней Азии является ислам суннитского толка. С востока [Большого Ирана](#) происходят такие выдающиеся суннитские деятели как аль-Бухари и Абу Ханифа. Важную роль издавна играли суфийские тарикаты (ордена), наиболее известным из которых является [Накшбанди](#) Традиционно, начиная со времён арабского завоевания, основной религией таджикского населения Средней

Таджиком был как и футбольный тренер Рашид Рахманов



Молодой таджик, торгующий сухофруктами на местном рынке



Таджикские дети



😊 Спасибо за просмотр! 😊

